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Lavar a máquina en agua fría con ciclo de 
lavado delicado, lavar por separado.

No utilizar blanqueador.
No usar suavizante.

Secar en secadora a temperatura baja.
No planchar.

No limpiar en seco.

Machine wash in cold water on a gentle cycle; 
wash separately.

Do not use bleach.
Do not use fabric softener.
Tumble dry on low heat.

Do not iron.
Do not dry clean.

LAVADO / LAUNDRY

100% Poliéster.
100% Polyester.

COMPOSICIÓN
COMPOSITION

TECNOLOGÍAS
TECHNOLOGIES

Doble membrana NO WIND, que bloquean 
el viento, permiten respirabilidad y 
mantienen la temperatura corporal. 

Tejido Stretch, adaptable a los 
movimientos y con ajuste ergonómico al 
cuerpo

The NO WIND double membrane blocks the 
wind, allows for breathability, and helps 
maintain body temperature.

Stretch fabric that moves with you and 
provides an ergonomic fit.

CARACTERÍSTICAS
CHARACTERISTICS

POLAR NO WIND PRO • HOMBRE
NO WIND PRO FLEECE • MAN

SEGUNDA CAPA  /  SECOND LAYER

Diseñado para condiciones extremas, compuesto de dos membranas NO WIND que actúan como escudo contra el viento, permitiendo que su 
capacidad térmica no se vea afectada en lo absoluto. Su tela es respirable y agradable en el contacto con la piel. El tejido posee propiedades 
stretch, adaptándose a los movimientos y ajustándose ergonómicamente al cuerpo. Un polar ideal para combatir el viento y los climas fríos. 

Designed for extreme conditions, it features two NO WIND membranes that act as a wind shield, ensuring that its thermal performance remains 
completely unaffected. The fabric is breathable and feels comfortable against the skin. The fabric has stretch properties, adapting to your movements 
and fitting ergonomically to the body. An ideal fleece for combating wind and cold weather. 

Si el producto presenta fallas, defectos o no 
cumple con las características técnicas 
informadas dentro de los 6 meses siguientes a la 
fecha de recepción, usted podrá solicitar el 
reembolso, el cambio del producto o la 
devolución del monto pagado, siempre que el 
producto no haya sido dañado como 
consecuencia de una acción imputable al 

consumidor.

If the product has faults, defects, or does not meet 
the stated technical specifications within 6 months 
from the date of receipt, you may request a refund, 
an exchange, or a return of the amount paid, 
provided that the product has not been damaged 
as a result of any action attributable to the 
consumer.

GARANTÍA / WARRANTY


